
R
ev

. 0
.0

LAUMAS Elettronica srl  •  Phone: (+39) 0521 683124  •  Fax (+39) 0521 681091
UFFICIO VENDITE ITALIA: commerciale@laumas.it  •  EXPORT SALES DEPARTMENT: sales@laumas.it

ISO 9001

ISO 14001 www.laumas.com

T12T12

FCAL - FCAX - FTK - FTKL - FTP - FT-P - FTZ

T12FCAGP T12FTAGP

kg

1500 FCAL - FCAX 4 T12FCAGP

2000 FTK - FTKL - FTP - FT-P - FTZ 4 T12FTAGP

Anwendungsbereich bis 2000 kg

WÄGEMODUL für BIEGESTAB-WägezellenWÄGEMODUL für BIEGESTAB-Wägezellen

BESCHREIBUNGBESCHREIBUNG

 Obere Platte mit Druckgelenk aus Edelstahl AISI 304 und Gummi.

 Grundplatte und kleiner Block aus verzinktem Stahl.

 Ausgleich der Nicht-Parallelität der Auflageflächen der Struktur.

 Zellenarretierschraube zur Vermeidung von Beschädigungen bei 
Transport und Montage.

 Nutzbar für Systeme mit mindestens 3 Auflagen.

Wägezellen Serie:

MAXIMALE 
STATISCHE 
BELASTUNG

Wägezelle nicht inklusive.

NETTOGEWICHT (kg)FÜR WÄGEZELLEN ARTIKELNUMMER



R
ev

. 0
.0

LAUMAS Elettronica srl  •  Phone: (+39) 0521 683124  •  Fax (+39) 0521 681091
UFFICIO VENDITE ITALIA: commerciale@laumas.it  •  EXPORT SALES DEPARTMENT: sales@laumas.it

ISO 9001

ISO 14001 www.laumas.com

PIAT12FCA

STRUCTURE

MOUNTING AND PLACING STRUCTURE

STRUCTURE

PIAGP

90

120

5080
43

10

Ø13
4x Ø13

BLOCT12C

CORRECT POSITIONNING OF THE
METAL BLOCK ON LOWER PLATE

PIAGP

PIAT12FCA

BLOCT12C

load cell

*

ANTIV40
(M12x1.75)

18.5

*

13.5

PIAT12FCA

PIAGP

load cell

ANTIV45
(M12x1.75)

12
7

12
7

15

12
0

13015

4x Ø13

4x M12x1.75 (•)

18.5 25 25 13.5

160

10 25 16

25
15

15

51

2x Ø13

BLOCT12C

PIAT12FCA

BLOCT12C BLOCT12C

18.5 1625

PIAT12FCA

CORRECT POSITIONNING OF THE
METAL BLOCK ON LOWER PLATE

37

Ø30

15

79
37

Ø30

15

75 M12 M12

ANTIV40
(M12x1.75 mm)

ANTIV45
(M12x1.75 mm) POSSIBLE PIAGP PLATE POSITIONS

13.52510

15

15

15 15

Ø34

15
15A A

Section A-A

90

T12T12
WÄGEMODUL für BIEGESTAB-WägezellenWÄGEMODUL für BIEGESTAB-Wägezellen

 Zur Vermeidung von Beschädigungen bei Transport und Montage 
ist darauf zu achten, dass die Arretierschraube (*) Kontakt zur 
Zelle hat. Nach Beendigung der Montage ist die Schraube zu 
entfernen, damit die Zelle richtig funktionieren kann.

 Grundplatten untereinander an das Erdungsnetz anschließen.

 Wenn bei Strukturen mit 4 Auflagen eine davon keinen Kontakt 
zum oberen Teil des Wägemoduls hat, muss vor Anziehen der 
Schraubenbolzen eine Zwischenlage eingefügt werden.

 Für die Befestigungsschrauben der Wägezelle (•) ist ein 
Anzugsdrehmoment von 79 Nm zu berücksichtigen.

KORREKTE POSITIONIERUNG 
DES KLEINEN BLOCKS AUF 
DER GRUNDPLATTE

KORREKTE POSITIONIERUNG 
DES KLEINEN BLOCKS AUF 
DER GRUNDPLATTE

für Wägezelle: FTK - FTKL - FTP - FT-P - FTZ (max 2000 kg) für Wägezelle: FCAL - FCAX (max 1500 kg)

ABMESSUNGEN UND TECHNISCHE DATENABMESSUNGEN UND TECHNISCHE DATEN

Te c h n i s c h e  Ä n d e r u n g e n  v o r b e h a l t e n .  A l l e  A n g a b e n  b e s c h r e i b e n  u n s e r e  Pr o d u k t e  i n  a l l g e m e i n e r  Fo r m  u n d  s i n d  o h n e  G e wä h r.

BEFESTIGUNG AN DER GEWOGENEN STRUKTUR MÖGLICHE POSITIONEN DER OBEREN 
PLATTE


